
I. OvMvam 36, stăm, Pe^roșrni 1S33 23 november

Mit vár a Zsilvölgye
Dr. Miocu Homolustól

Hungadmegge prefeclusálől...
Lapunk augusztus tizenegyedíkí szá

mában a „Közgazdasági ankét" keretében 
megszólaltattuk Dr, Miocu Romoíust, hogy 
közölje véleményét körkérdésünkre, mely a 
következőképen hangzott :

„Hogyan lehetne fellendíteni Zsíívöl- 
gye gazdasági életét a megvalósulás lehe
tőségének keretein belül.. ♦"

A válasz volt :
Dr. Miocu Romoüs

primar la Cassa de păstrare s. a. adm. deleg

L ) A Lívazény-Bombe§tí vasútvonal 
kiépítése, mely a szén kivitelének uj 
útját nyitja meg és egyben a Zslívöí- 
gyének lehetőséget nyújt olcsó élelem 
behozatalára. A dunai vizi utak kiépí
tése széles perspektívát nyit meg a ke
reskedelem fellendülésére.

2 .) A Páringnak klimatikus állo
mássá való fejlesztése. Útépítés a Pá- 
ríngra. Szanatórium az állami intézmé
nyek, csendórség, Cassa cercuaía, a bá
nyák kötelékébe tartozók és magáno
sok részére. Idegenforgalom és egészség
ügyi viszonyok feljavítására.

3 .) Állami, megyei és községi utak 
rendbehozatala. A munka lehetőségek 
tömege kínálkozik itt.

4 .) Petroșeniben, egy a ma követel
ményeinek megfelelő városháza építése 
és egy kultúrpalotáé, mely hajlékot ad 
a művészetnek, művelődésnek, a népne
velésnek, modern berendezéssel és fel
szereléssel.

5 .) Belgyógyászati klinika sürgős 
megalapítása, a legújabb orvostani fel
szereléssel alkalmas, egészséges helyen 
megépítve, mely az egész Zsilvölgye ré

gi kívánsága és szükségessége.
Ha ezen tervek teljes megvalósítá

sát a kényszerű szükségesség egy időre 
meggátolja és a közel jövőben csak e- 
gyes tétele lenne keresztülvihető, oda 
kell törekedni, hogy minél hamarább 
kezdődjék meg az alkotó munka, mely 
csak idő kérdése, elodázni hosszú időre 
nem lehet, nem szabad, Zsiívöígyének 
fontos érdeke fűződik a tervek minden 
egyes pontjának sorsához. Meg kell in
dulni a munkának, melynek nyomában 
a kereskedelem az ipar fellendülése jár 
és Zsilvölgye minden lakosának mun
kaalkalom és boldogulására lehetőség 
adódik.

Pr. Miocu Romolus ezídőszerínt Hu- 

nyadmegye újonnan kinevezett prefectusa és 
Zsilvölgye minden bajának, nyomorúságá
nak, vágyának alapos ismerője. O volt az, 
aki ennek a jobbsorsra érdemes, egykor vi
rágzó „Kísamerikának" ügyesbajos dolgát 
annyi alkalommal illetékes fórumoknál — 
deputádókat vezetve — előadta, aki látta, 
mi volt a Zsilvölgye s mivé lett... ! Nem 
kell külön küldöttséget vezetni hozzá a fájó 
sebeket feltárni, mert élénken kell emlékez
nie azokra az akciókra, melyeket szűkebb 
hazánk viszonyainak megjavítására leveze
tett, melynek siralmas állapotaink megjaví
tására irányultak. Amikor fentebb említett 
nyilatkozatát újra leközöltük, teltük ezt azért, 
mert időszerűnek találtuk most, amikor 
lehetőség és mód adódóit arra, hogy 
Zsilvölgye megmentése érdekében szót e- 
me’jen és hogy ezt a gyönyörű programot 
fokozatosan bár, de az első tennivalók osz
tályába sorozza, végrehajtsa. Senkisem rin
gathatja magát olyan ábrándokban, hogy 
egy ilyen nagyszabású programot egyszerre 
meg lehessen valósítani. De ha az öt prog
rampontból álló nyilatkozat bármely tétele 
a sürgős végrehajtás stádiumába kerülne, 
vagy odakényszerithető lenne, a mi szűkebb 
vidékünk gazdasági vérkeringése egycsa- 
pásra megindulna s mindnyájunk sorsa 
megjavulna.

Már az első pontban érintett Lívazény- 
Bombești vasútvonal kiépítése (a munkát 
Lívazenibcn kellene megkezdeni a Zsilvöl- 
gyíek érdekében) olyan munkalehetőséget 
nyit meg, melyben az összes, eddig szomo
rú pihenésre kár hozott karok újra munká
ra lendülnek, kenyeret keresnek ... Erre 
várunk immár ötödik éves közben Ipar ke
reskedelem pusztulásra jutott s országunk 
talán egyetlen vidéke sem érezte a krízist 
annyira, mint mi, mert a bányák üzemének 
fokozatos leépítésével megszűnt az egyetlen 
elhelyezkedési lehetőség, a munkaalkalom. 
A szóbanforgó vasútépítés hosszú időre 
megszüntetné a munkanélküliséget, miután 
ott először zsílvölgyíek lennének foglalkoz
tatva s ismerve az aparátust, mellyel az i- 
lyen nagyszabású munka jár, az összes tár
sadalmi rétegek megélhetési lehetőségei fel
javulnának ...

Dr. Miocu Romoíust, az uj prefectust 
úgy ismerjük, mint aki programját vasaka
rattal, fáradhatatlan szívóssággal tudja ke
resztülvinni. Épen ezért bizalommal várjuk 
hogy programját meg fogja valósítani. Zsíí- 
völgye egész lakosságának létkérdése függ 

attól, hogy reménységei hajótörést ne szen
vedjenek. De ha türelmünk volt öt nehéz 
esztendőn keresztül várni, egy-két hónapot 
még elvárunk valahogy, ha türelmetlenül 
is, de egy jobb jövő reménységével...

Zsilvölgye lakossága, választópolgár
sága megunta a politikát. Az országos po
litika tülekedéseit fáradt egykedvűséggel né
zi s a mindenkori választásokon csak azért 
vett részt, mert kötelező volt szavaznia s 
akarva-nemakarva hozzásegítette a politikai 
pártokat voksokhoz. Ezalkalommaí azonban 
egy nagy demonstratív akaratmegnyiívánu- 
íássaí kell megnyilatkoznia az egyetlen elv 
mellett, ami nálunk szóbakerülhet s ez nem 
lehet más, mint a „Zsilvölgye talpraállítása"

Nem célunk senkit sem befolyásolni 
úgynevezett politikai meggyőződésében, 
mindenki megy a maga utján s úgy irá
nyítja a saját sorsát, ahogy jónak látja s 
erre lehetősége van. De bele kell kiálítani a 
fülekbe, hogy jobban értsék meg, üres 
gyomrokat nem lehet politikai elvekkel 
jóllakatni és korgó gyomorral nem lehet 
kísérletezni, bennünket semmi sem érdekel, 
csak munkalehetőség, kenyér, betevő falat...

Mikor lapunk első számát útjára bo- 
csájtottuk, „Megindultunk" című cik
künkben a következőket irtuk:

Zsilvölgyi embernek, akit képessége 
és ennek megnyilvánulása folytán a 

3 „köz" akarata vezetőszerephez juttat, 
i csak egy elve és célkitűzése lehet, 

melyek alapján mandátumhoz és sze
rephez juthat és ez a Zsilvölgye gazda
sági talpraáííítása és jövőjének bizto
sítása . ♦.

Örömmel állapítjuk meg, hogy az e- 
semények közelebb hoztak bennünket re
ményeink teljesüléséhez. Dr. Miocu Romo- 
lust nem a köz jutatta ugyan a prefektusi 
szék tekintélyes pozíciójához de a „köz" 
megnyilvánulásának kell ezt a nagyfontos- 
ságu helyet megerősíteni, alátámasztani és 
előlegezni kell annyi bizalmat, amit öt éven 
keresztül annyi szomorú csalódással, tettük 
más egyénekkel szemben, tehát legalább 
annyi bizalmat, aminek alapján várhatjuk 
tőle régi programja keresztülvitelét...

Mert Zsilvölgye egész lakossága — 
politikai eírétegeződése dacára szinte kivé
tel nélkül — felfokozott várakozással figyel 
az uj prefectús működésére, tőle várja sor
sa jobbrafordulását s bizalommal várja és 
reméli, hogy most az egyszer nem fog Fundația pentru Școală
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csalódni. ♦.
Várja, hogy megvalósítsa a featfcözölt 

programot,
várja, hogy az ipar és kereskedelem 

rengeteg sérelmét orvosolja, illetve hogy ez- 
irányban közreműködjön,

várja, hoqy az adózaklatások meg
szűnjenek, helyesebben, hogy az adóbehaj
tások normális keretbe visszaszoritassanak 
és az uí adókivetéseknél a zsilvöígyi nehéz 
gazdasági viszonyok figyelembe vétessenek, 

várja, hogy mindazt a sérelmet, amit 
itt hosszú éveken át Zsiívölgye mostoha
gyermekként való kezelésével, az illetékes 
körök nemtörődömsége kazalba rakott, me
lyeket felsorolni szűk volna e lap terjedel
me, orvosolja...

Várjuk, összes vérző sebeinkre a gyó
gyító irt, mert „zsilvölgyí" s mert ennek- 
folytán ismernie kell gondjainkat bajainkat.

Mem politika ez s ha mégis az, hát 
„zsilvöígyí politika ...“

S hivatalba lépése alkalmából itt ad
juk csokorbakötve vágyainkat s reménye
inket s bizalommal és türelemmel várunk...

A jövőbe senkisem lát s nem tudhat
juk milyen lehetőségek nyílnak kívánsága
inknak maradéknélkülí megvalósítására de 
bízzunk, reméljünk és ... kívánjunk fele
lősségteljes és velünk zsilvölgyiekkel szem
ben elkötelezett munkásságához : ,,JÓ sze
rencsét." _——._____

Dr. Miocu Romolus 
prefectus petrozsényi 

látogatása.
Szombat este Dr. Miocu Romolus pre

fectus petrozsényben tartózkodott. Fogadá
sára párthiveimk és a polgárságnak nagy 
tömege vonult ki, lovasbandériummal, fák 
lyásmenettell, bányazenekarral az élén. 
Kivonultak a hatóságok képviselői, a Sfatul 
Negustoresc Pop Emil és Schaffer Leopold 
elnökök és az Ipartestület Muntean Teodor 
és Todea Nicolae elnökök vezetésével, a vá
ros apraja, nagyja ...

A központi műhely előtt várakozott a 
hatalmas tömeg, melyhez Miclea luliu gör. 
kath. lelkész tartott beszédet, rendre és fegye
lemre intve őket. Fél nyolc órakor futott be 
a prefectus autója, melyet az egybegyült 
közönség nagy éljenzéssel fogadott. Rațiu 
Traian alprimar fogadta a város nevében 
a prefectust, kihez rövid üdvözlő beszédet 
intézett. Dr. Miocu meghatódott hangon kö
szönte meg az ünneplést. Ezután a menet 
a városháza elé vonult, hol mintegy kétezer 
főre emelkedett. A városháza erkélyén 
Miclea lelkész leánya pár üdvözlő szó kísé
retében virágcsokrot adott át, majd Dr. Móga 
Jonel tartotta me í üdvözlő beszédét. Válaszul 
a prefectus nagyhatású beszédet mondott, 
melyben megköszönte a fogadtatást és az 
ünneplést. Majd megemlékezett az elmúlt 
öt év munkájáról, vázolta a Zsiívölgye fon 
fos szerepét a megyében és a liberális párt 
munkaprogramját, terveit ismertelte. Utána 
a prefectus kíséretében leérkezett Costache 
Bârsan, Oprea Mircea Tanasescu és Dr. 
Nasta beszéltek, akik a volt kormány mun
kásságát bírálták, hibáit sorakoztatták feli és 
a prefectus eddigi tevékenységét méltatták 
és teljes támogatásukat Ígérték, a szónokok 
kihangsulyozlák, hogy a tökéletes rend és 
nyugalom helyreállítása első kötelességük 
lesz s ennek hívei. Azért, fognak dolgozni,
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Vegye meg, vagy rendeljen postán Állatni Osz
tály sorsjegyet a szerencsés

BANCA ILIESCU S. A. CLUJ
Erdély és Bánát Állami Osztálysorsjáték hivatalos 

főelárusitójátóí.
Fiókíntézetek és ügynökségek egész Erdély és Bánát területén.

Postai megrendelést azonnal elintézünk.

Képviseleti
Petroșeniben : Cassa de Păstrare — Déván: Laufer Vilmos 

könyvkereskedő. — Orăștien : Brangha Hírlapíroda.

hogy minden társadalmi osztály fajra és 
felekezetre való kü'önbség nélkül egy jobb 
megélhetéshez jusson. Miclea luliu gör. 
kath. lelkész városi tanácsos buzdító szavai 
után a tömeg, zenével, fáklyás menetben, 
tüntetve a liberális párt mellett, lakására 
kisérte a prefectust, aki még az éj folyamán 
kíséretével visszautazott Dévára.

— A „Plébános" sikere. A lupényi 
zsidó nőegyiet mulatságának kiváló han
gulatához nem kis mértékben járult hozzá 
a híres nagyenyegdi Szeidl pince által for
galomba hozott, ma már Európai hirü 
„Plébános" bor mely egyedül Báró Kemény 
Árpád alsógáldi uradalmainak termése s 
fenti cég által kerül palackozva forgalomba. 
Tudósítónk kérdést intézett az épen Zsii- 
völgyében tartózkodó igen népszerű képvise
lőjéhez az italszakmának, Nuszbaum bá
csihoz, aki mintegy húsz éve látja el a 
zsilvölgyét kiváló borokkal, hogy minek 
köszönheti a „PLÉBÁNOS" bor népszerű
ségét, honnan kapta nevét stb. Nuszbaum 
bácsi szerint Alsó Oáld annak idején uj 
plébánost kapott, aki Tokaj vidékéről szár
mazott és minden szabad idejét szőlőműve
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lésnek szentelte. Amikor Alsó-Gáldra köl
tözött a bárói család szeretetébe fogadta, 
nagyobb szölőkertet bocsájtott rendelkezésére 
hogy abba olyan venyigét ültessen, amilyen 
régi otthonában volt, hogy uj otthonában 
jól érezze magát s ne kívánkozzon el 

Ș Gáláról. Az akkor még fiatal plébános 
‘ Tokaj vidékéről hozott magának ültetnivalót, 
; kiváló talajra talált. Közben a plébános 

megöregedett, mint az általa ültetett venyige 
de messze vidéken híressé lett a mondás, 
egy bor sem olyan jó, mint az öreg „plé- 
bános“-é. Innen maradt fenn a PLÉBÁNOS 
név, mely ma vezető márka. A Szeidl 
József Aiud-i cég ezenkívül a híres valódi 
Szürkebarát és Kövérszőlő borokat is forga
lomba hozza, ugyancsak a Báró Kemény 
Árpád féle szőlőbirtok termeléséből, mely
nek kizárólagos kezelője.

façon Arait a

Sárossy szalon
LESZÁLLÍTOTTA

Fundația pentru Școală
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SPORT.
Rovatvezető; Nagy Pál

Jiul—Corvin 3:1 (1:1) ba átságos 
Biró : Krausz Mihály

Napos, de szeles és hideg időben meg
lepően kevésszámú közönsé előtt játszotta 
le a két csapat valószínűleg az idény utolsó 
mérkőzését. A dévai csapat, dacára két gó
los vereségének, az utóbbi időben sokat ja
vult. A Jiul csapatára hálával kell gondol
nunk, amiért megkönnyítette nekünk a futball 
mérkőzésektől való bucsuzást. Leszámítva a 
második félidő finisétől, az egész mérkőzés 
ideje alatt, lehetetetlenül ésszerűtlen csapko
dó játékot mutatott. Bosszantó volt, már 
csak azért is, mert a dévai kísérők jogosan 
invitáltak bennünket Dévára futballt tanulni.

Az első félidő 15-ik percében Zólyomi 
megszökik és messziről küldött szép magas 
lövése a kapu jobb felső sarkába vágódik 0:1

A 26 ik percben szép Jiul támadás u- 
tán Holt gyenge gurulós lövésével megszer
zi a kiegyenlítést. 1:1

A második félidőben a Corvin térfelén 
folytatódik a játék, de a nagyszerűen műkö
dő dévai védelem könnyen parírozza a Jiul 
csatársor gyenge támadásait. A 27 ik p -ben 
a szélrehuzódó Péterfy lefut és éles szögből 
lőtt falsos lövésével megszerzi a vezetést. 
A gól mintha felrázta volna egy kissé a Jiul 
csapatát és halfsorának nagyszerű lendületé
vel állandó támadásban tartja a csatársorát 
és a 38-ik percben Szüle messziről küldött 
erős lövése a védelem segítségével hálóba 
jutva beállítja a végeredményt. Krausz bíró 
fütyülője egy-egy fontosabb momentumnál 
bedugult, különben a mérkőzést jól vezette. 
Nem mulaszthatjuk el figyelmeztetni a játé
kosokat arra, hogy tartsák egymás testi ép
ségét nagyobb tiszteletben és akkor hisszük 
hogy nem fognak előfordulni a vasárnapi
hoz hasonló balesetek, amikor is Radu vé
letlenül, minden szándékosság nélkül ugyan 
de Gyenge centerhalfot, meglehetősen sulyo 
san rúgta fejbe.

Simeria C.F R.— Parângul C.F.R. 
Petroșeni 2:1 Biró Szabó Albert.

Piski. A piskii vasutas csapat gyönyö
rű uj pályájának ünnepélyes felavatásán 
előkelő bucureștii vendégek jelenlétében ta
lálkozott a két testvércsapat, s melyből a 
szerencsésebben operáló piskii csapat került 
minimális gólaránnyal, győztesként. Maga a 
mérkőzés magasnivóju, élvezetes volt, mind
két csapat játékán meglátszott az a főtörek
vése, hogy nem győzelemre és nem ered
ményre dolgozik, hanem minden igyekezete 
a futball játék szépségeinek bemutatása. Sza
bó Berci biró a szép mérkőzést, nagyszerű
en vezette.

BOX est.
A mult hét péntekjére hirdetett boxes 

tét a Jiul boxszakosztálya csütörtökön este 
tartja meg a Munkás Kaszinó színházter
mében.

Hírek.

Petrozsényi Újság gyermek 
kedvenc versenye.

K edvencem : .... .........................................  

— Olcsó tűzifa szállítási tarifa...a 
holdban...! A dévai Kereskedelmi és ipar
kamara 3010 sz. értesítése szerint a Keres
kedelmi és Iparkamarák országos központ
jának a C.F.R. igazgatóságánál tett lépései 
eredménnyel jártak és a 112063 R. A. 1933 
szám alati kiadott engedély alapján az ok
tóber 15 iki kelettel 1933 november !5-ig 
eladott tűzifa az „S.p. 308“ tehát kedvezmé
nyes tarifa szerint számolandó el tekintet 
nélkül a rendeltetési helyre és arra, hogy 
hivatalok vagy magánosok részére lesznek 
szállítva.

Amikor örömmel üdvözöljük a C.F.R 
igazgatóságának ezt a lekötelező udvarias- 
ságu intézkedését, meghatódottan kell meg
állapítanunk, hogy nagyon hasonlít a ré
gi közmondás „Eső után köpenyeg éhez" 
mert mire a rendelkezés az Iparkamarák 
utján az illetékesek tudomására jutott és 
a fatermelők és kereskedők igénybe vehet 
ték volna a kedvezményt és nagyobb téte
leket szállíthattak volna le, a határidő már 
lejárt. Tehát : Adtam is nem is .. . Igazi 
CFR gazdaságpolitika... !

— Változások a rendőrségnél Mint 
lapzártakor értesülünk Onițiu Aurel detasált 
rendőrfőnök Gherlára visszarendeltetett, a 
rendőrség vezetését Scrob Silviu vette át — 
Farcașiu Emil volt petrozsényi rendőrfőnök 
mint a chestura helyettes vezetője Déván és 
Petrozsényban fog működni.

— A politika bérkeiből. Mint arról 
értesülünk a választások valószínűleg decem
ber hó 20, illetve 22-én lesznek megtartva 
A képviselő és a szenátori listákra lapzártá
ig csak a liberális párt adta be a listave
zetőket, Gh. Tatarescu ipar és kereskedelmi 
miniszter és Tanasescu Aurel hátszegi ügy
véd nevével. A községek tanácsosainak je
löltjeként Vulcu János szászvárosi kereske
dőt jelentették be, a dévai törvényszéknél

— Miniszteri látogatás. Gh. Tatares
cu ipar és kereskedelmi miniszter, ez eddigi 
dispoziciók szerint csütörtökön Petrozsényba 
érkezik Tancred Constantinescu a zsilvölgyi 
bányák elnökigazgatója társaságában, hogy 
a bányákkal összefüggő kérdéseket a hely
színen megtá gyalh issák. Valószínűnek lát
szik, hogy ezek az ügyek a CFR.-nek szállí
tandó kvótával is összefüggésben vannak, 
melynek felemelése az egész zsilvölgyében 
osztatlan örömet keltene, mint a jobb idők 
eljövetelének első biztató jele.

— Az evangélikus Egyház és nő
egylet bálja ... Szombaton este a Munkás- 
Kaszinó termeiben az Evangélikus Egyház 
és Nőegyiet Trmoc Tiberiuné védnökségével 
műsoros táncestélyt rendezett, melyen nagy 
közönség vett részt és vidám hangulatban a i 
reggeli órákig szórakozott. A táncszámok 
közben élőképeket mutattak be, melyekben 
Wachsmann Márta, Tamási Lacika, Münich 
Vilma, Adriányi Ottó, Sperling Gertrud, 
Henning Jánosné, Pókai Babuci, Ler. h Ernő, 
Hübner Irma, Heintz Irén, Keltermann Mici, 
Borbély Agnes, Fodor Viki és Gadó Ottilia 
szerepeltek. Az élőképek festőién szépek vol
tak s rendezőjének kitűnő Ízléséről tanúskod
tak, Hillner Konrád néhány dalt énekelt, a 
tőle megszokott kitűnő előadásban. Egy 

! „Sajó és Hacsek“ jelenetben Sárdy Ákos, 
Snelzer Ferenc és Bodár Béla szerepellek ki
fogástalanul. Nagy sikere volt Keltermann 
Vilmosné és Wachsmann Márta táncszámá

nak és Régeni Gyula énekszámainak. Érté
kes és jól megrendezett tombola volt. A tár
sulati jazz Rosnovszky vezetésével elsőran
gúan működött, volt jó bor, ennivaló bőven 
s aközönségnek egy nagyon kedves meleg 
otthoniasságban eltöltött kellemes szórakozá
sa, Adriányi Géza ev. lelkész és felesége 
sokat dolgozott a rendezőség közreműködé
sével az est sikere érdekében, mint megál
lapítható volt, teljes sikerrel és eredménnyel.

(x)

— Az Evangélikus Egyház és Nő
egylet ezúton mond köszönetét mindazok
nak, akik a mulatság sikeréhez akár rész
vételükkel, felülfizetésükkel, tombolatárgyak
kal, szereplésükkel vagy bármely módon 
hozzájárultak és ezáltal a nemes cél érde
kében közreműködtek.

— Dr. Móga Jonel lesz az uj pri
mar. Értesülésünk szerint a prefectura a 
primari teendők végzésével Dr. Móga Jonel 
orvost fogja megbízni, a primari kérdés 
rendezéséig. Alpolgármesteri helyén Rațiu 
Traian, jelenlegi alprimar, előreláthatólag 
továbbra is megmarad.

— Az I. M. S. R. zsilvölgyi cso
portjának Vasárnapi ünnepségei. Az 
I. M. S. R. zsilvölgyi csoportja vasárnap a 
Munkáskaszinó termeiben negyszabásu ün
nepségeket rendezett, mely négy tételben 
zajlott le. Délelőtt tíz órakor nagyszabású 
kultur gyűlés volt, melyen Gârboveanu munka
kamarai elnök elnökölt. Jelen volt a munka
ügyi minisztérium megbízásából Cunescu 
vezérfelügyelő. A zsilvölgyi bányákat Timoc 
Tiberiu főigazgató képviselte. Képviseltették 
magukat a központok, testvér egyesületek. 
A szónokok a munkásságnak kulturális kö
telezettségeiről beszéltek s további munkára 
serkentették őket. Utána egy 38 számból 
álló nívós dalárda és zenekari hangverseny 
volt, melyben a petrozsényi, aninószai, Pet- 
rila-lónyai, vulkáni és lupényi dalárdák, il
letve zenekarok vettek részt, a közönség 
lelkes tapsai mellet. Délben banket volt, dé
lután mozielőadás, majd este táncmulatság. 
A rendezőség, élén Soit Petru titkárral di
cséretes munkát végzett.

— Royal Mozgó (volt Urania) pén
tektől, nov, 24-től mutatja be Szeverin ka
pitány cimü németül beszélő világslágert 
(A lázadó) A szabadság, szerelem hatalmas 
éposza, filmen eddig még nem látott, gran
diózus hegyi jeleneteivel, élménye lesz min
den szépért lelkesedő embernek. Tsajkow- 
szky „1812“ cimű világhírű symfoniája. 
Főszereplők : Louis Trenker, a Császárva
dász c. film világhírű személyesitöje, Várko- 
nyi Mihály és a most felfedezett Louise Ul
rich. Főbb jelenetei: 1) Jénai diák, 2.) Fel
dúlt otthon. 3.) Vérdij. 4.) Szerelem a ha
vasokban. 5.) Titkos gyűlés 6.) Emberva
dászat, 7.) Az áruló jutalma. 8.) Az Ins- 
brucki bál. 9.) Éjféli lovas. 10.) Megindul
nak a hegyek. Előadások kezdete pénteken 
és szombaton 9 órakor, vasárnap 4, 6*/s, 
9 órakor. Jegyekről ajánlatos előre gondos
kodni. Hangos híradó. Helyárak 6 tól 18 lei-ig.

Francia nyolvokfatAs IJ
Kezdők és haladóknak. Gyerme

keknek és diákoknak ötös csoportokban is 

HERZ MAGDA 
oki. francia nyelvmesternő 

Petroșeni.

Fundația pentru Școală
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Mielőtt ruhát csináltatna 
keresse fel

— O V ! T S -
Petroșeniben fStr. Pr. Carol 2 sz.) 

ahol a legolcsóbban csináltathat leg
újabb dívatu kitűnő szabású ruhákat.

Dr. MOGA JONEL 
ismét megkezdette fogászati rendelését

Rendel : d. e. 9-től
d. u. 3-től

BEREC SÁNDOH n ő i divatszalonjában 

- Vulcan — 
készülnek a legszebb fran
cia és angolszabásu kabá

tok, ruhák és estélyi 
toilettek.

N Ô 1 ÉS F É R F Ï 

télikabátok, szőrmék, szövetek 
nagy választékban, LEGOLCSÓBB 

Gyári árakon kaphatók 

BIEBER »[» 
D1VATÁRUHÁZÁBAN 

Petroșeni. Piactér.

— Eladó : fonott különféle színekre 
festett perzsaszőnyegekhez is alkalmas 
gyapjú nagy tételekben. Cim a kiadóban.

— Pekari, antilop, napa, gb cée és: 
disznóbőr kesztyűket készítek KÉZZEL 
varrva a legdivatosabb modelek szerint. 
Cint a kiadóban.

— Előfizetőink figyelmébe. Aki e- 
lőfizetési diját a nov.-januári negyedévre ki
fizette, kiadóhivatalunktól tgy igazolójegyet 
kap, melynek alapján a Moravetz Testvérek 
r. t. Timișoara cég, Románia legnagyobb 
zenemükereskedése 10 kottát küld teljesen 
ingyen.

STERhBEÍG HUGÓ
ARAD (volt Hacker és Sternberg)

RUM, COGNAC ÉS LIKÖRGYÁR.

Bor, pálinka-nagykereskedés 
SZILVA, SEPRŐ ÉS TÖRKÖLYFÖZDE 

ARAD. Bul. Reg. Maria 2Í.

Atlantica
kávé és éeabehas^tsl

Bul. Reg. Maria 12.

Fedjsmk palával

mível az a legkiválóbb fedőanyag és amel
lett az árak lényegesen csökkentek. Áraján

lattal díjmentesen szolgál :

„FAVORIT* palagyár
Oșorhei, jud. Bihor

Alkalmi vétel
Egy háíószobaberendezés, ebédlő- kredenc 

szalongarnitura és egy 12 regiszteres 
majdnem uj harmonium 
jutányos árban eladó.

Cim RÁKOSA FERENCZ 
asztalosmester — Petroșeni.

í FOTÓCIKKEK
LEGOLCSÓBBAK

ZElCHNER-nél !

PETROȘENI, Str. Reg. Férd.
(Bieber Osiás üzlet mellett)

». G. A.

PHILIPS

fi El GO

£?G. Ei&.

10 kottát kap ingyen 
a „Petrozsényi Újságé 
minden előfizetője, ha a nov.-jantiári 

előfizetési nyugtát beküldi egy levelező
lapra ragasztva a Moravetz zenemükereske- 
désnek Timișoara. Nyugtát a cég kívá

natra visszaküldi.
MORAVETZ TESTVÉREK R. T.

TIMIȘOARA
Az ország legnagyobb zenemükereskedése. 
Árai a legolcsóbbak. Kotta katalógus ingyen.

Az „ORTHOPEDIA“ brassói cég 
ă vezetője Gutermann D. Petroșeniben 
ís tartózkodik. Felhívja az érdekeltek fi- 
I gyeimét, hogy amennyiben egész Ro- 

mániában intézmények egyletek és 
S magánosok által előnyösen ismert cégé- 
I nél, bármilyen komplikált sérvkötőt, 
S köldöki, — gyomorsülyedés — ván- 
y dorvese-, lelógóhas-, stb. kötőket, hát 
i. és egyenestartókat lúdtalpbetéteket, 
g gummiharisnyákat, luxusmiedereket, 
g Princess melltartókat, hastartókat, or- 
ö topédiai fűzőket, testegyenészeti ké- 
S szüiékeket, műiábakat, műkarokat, mü- 
p kezrket és bármilyen kivitelű orthopé- 
? diai cikkeket óhajtanának beszerezni, 
a úgy szíveskedjenek b. címüket a „Pe- 
Ș trozsényi Ujság“ kiadóhivatalában le- 
| adni, hogy ittlétekor a megrendelés fel- 
Sí vétele végett tiszteletét tehesse. A nb. 
jij közönséget és az igen tisztelt orvos 
S urakat pontos kiszolgálásáról és mér- 
ÿ sékelt árairól előre is biztosítva, kéri a 
g megrendeléseiket iészére fentartani.

Megnyílt az

„Oficiul Aîonopoîului Alcoolului"
PETROȘENIBEN

Str. Regele Ferdinand 45. szám alatt.

Rádióamatőrök ! ! !

B MAX GODEL
I D E V A
il□ Rádió szaküzlete október elsejétől
S Petrozsényban (Herz udvarban)
g mutatja be a legújabb
SI 1933/34-es tipusu amerikai és európai superké-
£ szüiékeket. Rádiólámpák és alkatrészek gyári árban. 
rd Kedvező fizetési feltételek

MEGÉRKEZETT Zsilvölgyébe a regáti sörök királya a

1 ÍJ 1H ** Kapható
hordóban és palackban minden jobb étieremben kávéházban és bodegában.

Tipografia L Berber. Hatew.
Fundația pentru Școală




